JNEKTNOHHbIE TAONNLDI.
GOPMUIbI
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HazmaveHre sAeKTPOHHON TAOAHWIIHL B IIEPBYIO OYEPEAD COCTOUT B
ABTOMATU3AIINY BEIYMCAEHUN HAA AAHHBIMU. AASA 3TOIO B
AIEHKU TAOAHUIIBI BBOASTCS dDOPMYyAEL

BBoA popmyabr HaunHaeTCA CO 3HaKa paBeHCTBA. Hean ero
IIPOITYCTUTH, TO BBOAIMAs (POPMyAa OYAET BOCIIPHHATA KaK
TeKCT. B OPMYABI MOTYT BKAFOYIATHCSA YNCAOBBIC AAHHBIC,
aApeca OOBEKTOB TAOAUITEL, 4 TAK/KE PA3AMIHBIE (DYHKITUM.

Ccpliaka — aapec 0ObeKTa (AIEHKH, CTPOKH, CTOADITA, ANAIIA30HA),
VICIIOAB3YEMBIN IIPU 3AITHCH (DOPMYABL.

Pazangaror apudmerndeckue (aATeOpanmvIecKue) 1 AOTHYECKHE

dDOPMYyAEL




ApNCOMETHYECKIE DOPMYTb
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dopmyna BBOANUTCS B
CTpoKy (hOpMyn 1 HauMHaAeTCS

COo 3Haka =. OnepaHaamMn ABNSAOTCA
ajpeca s4eek, COAep>XMMOE KOTOPbIX

HaAo NPOCYMMUPOBATb.
1 I'—fr_

1 o
Lo e a2 £ Joerat [ jrpaamens RO EEEM 0] 22 3




KonnpoBaHie qopmyn

=A1*B3 =A1+B3 =(A1+B3)*D2

=B1*C3  =A2+B4  =(C1+D5)*F4

=C1*D3  =A3+B5 =(D4+E6)*G5

=DI1*E3  =DI+E3 =(B4+C6)*E5




B stueiixy C1 8sederna popmyaa,
8 KOMOPOIl UCIOAb3YIOMCS OMHOCUMEAbHbLE
CCbLAKLUL.




Konuposamwv ¢hopmyay moxrcHO
«pacmackusasn» 4euxy ¢ opmy.aou

3a Npasbwvlil HUXCHUIL Y204 HA me suellku,

8 KOMOopble HA00 NPoU38eCcMuU KONUpPosaHue.




Ilocmompume,
Kax usmeHunacw

¢opmy.aa npu
KOnupoeaHuu.




ADCOAIOTHAS CCBIAKA 3AIIICHIBACTCA B POPMYAE B TOM CAYYAE, ECAU IIPH €€
KOIIMPOBAHUH HE AOAYKHBI U3MEHATHCA 00€ YaCTH: OYKBA CTOAOIIA 1 HOMED CTPOKHU.

DTO YKAa3BIBAETCA C IIOMOIIBIO CUMBOAA §, KOTOPBIH CTABUTCA U IIEPEA OYKBOM
CTOAOIIA U TIEPEA HOMEPOM CTPOKH.

L'pumep: Abcoaromnasi ccvrnxa: §A86. 11pu konuposaruu gopmyasr =4+§A86 6o scex
AuetiKax, Kyoa ota 6)oen cKonuposara, noaaANmCa mouHo maxue ie Gopmyaot.

=$A51+$B$1

ObpaTnTe BHMMaHWe, 4To npu
KOnNupoBaHUW bopMy/ibl Ha Apyrue
A4enkn, cama hopMysa He U3MEHSITCS.

B dopmMyne ncnonb3ytotcs
abcontoTHbIE CCbINKK




[Tprmep: CmerrraHHbIE CCHIAKHA C HEM3MEHAEMON OYKBOM
croao1a: $C8, $F12; cmermarmabie CCBIAKA C

Hem3MeHAeMbIM HoMepoM cTpokm: A$5, F§9.
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=C1+B2

=D1+C2

=E1+D2
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=$C31+3B%2 =$C$1+$B%2 =3CH1+$BF2
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=$C1+B%2 =$C1+B%2 =$C1+B%2




OTkporite aAeKTpOHHYIO TabAmIy Microsoft Excel. B oaroMm
dparine co3AaITE CACAYIOIINE TAOAUIIEL:

1. Ta6AI/my AASL HAXOKAEHUA ITAOIIAAM KPYId ¥ AAMHBI
OKPY/KHOCTHU 3aAAHHOTO PAAUYCA .

3. T36AI/ILIY AASL HAXOXKACHUA ITAOIIAAN TPAIICITUH 110
3aAaHHBbIM OCHOBAaHMAM M BbICOTC.

Kaxaas TabAnIa mossoasder IIPOU3BOAUTD BEIYUCACHUSA AAS
PA3HBIX AAHHBIX, HAIIPUMEDP, PAANYC U3BECTCH, A
ITAOILIAADb KPyra U AAMHY OKPYKHOCTH BBIYUCAUTD 110

dopmyae.



IL1omanp kpyra: S=m * R?
JlnuHa okpykHOCTU: L=2" m *R

ILnomaas TpeyroabHuKa S=0.5 *a * h
[Lnomaap Tpanenuu S= 0.5 * (a+b) *h
Maccateram=p *V




